



城市在变,美好生活的愿景不变。繁华深处,浓荫生活。
累了,困了,晒个暖阳,看看风景;厌了,孤单了,三五好友聚会上街去。
在城南,我们寻找最舒适的姿态。停下来,欣赏风景,享受生活!
韶山南精彩生活给你好看!绿树成荫,花开得正好!!



城南故事VIP升级典礼现场。

中心南区又一大盘入市

城南故事9月12日开盘

直击典礼现场,数千名嘉宾莅临

9月5日上午,乐万邦·城南故事VIP升级典礼在喜来登大酒店举行,人山人海接踵而至。典礼还未正式开始,上千名嘉宾客户莅临等候,场内座无虚席,人声鼎沸。这样的盛况,迄今为止,在2010年长沙房地产业界都十分罕见。

随着VIP升级环节的到来,把升级典礼推向了高潮。短短2个小时,有数百批VIP客户争先恐后现场升级。据悉,此批房源,户型创新,宜居一房、全南向二房,大面宽三房,全景观四

房都十分抢手。

乐万邦品质地产获首肯,韶山南品质社区,生活比故事更精彩。

16年来,乐万邦坚持品质,缔造了数十个经典之作。多次荣获“中国知名地产企业品牌”、“中国房地产企业200强”、“消费者信得过放心开发商”等殊荣。城南故事作为乐万邦长沙开山之作,多次调整规划设计方案,力求完美,致力于缔造繁华深处的静谧生活,获得置业客户的一致首肯。

融城核心,生活宜居首选

融城加速,红星商圈升级为长沙第一商圈,长沙南城迎来大好契机,将直接受益。城南故事,扼守融城核心,坐享“东塘—红星商圈—省府—武广”利好,潜力不可估量。城市重心南移,全速升级,价值倍数增长。

南城中央,131种白金配

套,城尽繁华为您享用

韶山南路扩建,井湾子红星商圈崛起。城南故事周边,繁华商业、店铺鳞次栉比;大润发、新一佳、家乐福、步步高等大卖场纷纷进驻。6所大学、3所中学、5个小学、2个高档幼儿园等教育配套围绕,超过131种配套,享尽繁华!

三大组团九重立体景观,16000平方米园林

园外车水马龙,园内风景如画。城南故事,居繁华,享宁静。16000平方米精装园林,50

米私家林荫道,三大园林组团,繁花、叠水、茂园,曲折有致,移步换景,全方位享受自然美景!

响应“全民健身”富基·世纪公园身藏大型多功能体育馆

第十一届省运会即将开幕,作为竞技体育强省,湖南将上演一番精彩的竞技赛事。而与此同时,湖南省体育局组织了“迎省运·全民健身三湘行”活动,湖南省体育局长李舜表示,这个活动的目的在于推动“全民健身”发展,竞技体育与全民健身应两者兼顾。

“住宅社区内的体育场馆设施建设,是推动全民健身发展的重要方式。”这一点已经被普遍认可。在城市里生活,公园等锻炼场所总是稀缺,专业场馆总是离住处很远,各种综合因素让人们健身决心总是“三天打鱼两天晒网”。如果在自家小区内有个体育馆,那情况就

该大不一样了。遗憾的是,长沙各大小区拥有社区体育场馆的却是寥寥无几。

一些楼盘开发商显然已经意识到大众的需求并开始行动了,富基·世纪公园的蓝宝石体育馆就是一例,它是长沙住宅社区中的第一个已投入使用的多功能体育馆。

这座体育馆位于富基·世纪公园的西南角,已于今年6月1日投入使用,记者看到,虽然该楼盘的业主还未入住,但馆内已有不少人在锻炼。置业顾问介绍:蓝宝石体育馆总面积11133m²,设有21×50m²室内恒温游泳池、羽毛球场、乒乓球室、室外塑胶篮球场和网球场、桌球室、健身大厅、瑜



富基·世纪公园蓝宝石体育馆。

伽室、动感单车室、多功能室,功能全面,选择多样,规格豪华、高档,俨然一座城市大型体育馆的气势,可谓是长沙住宅社区“全民

健身”时代的开篇之作。

据介绍,蓝宝石体育馆是对市民开放的,而前往看房的市民可免费获得为期一个月的体验卡。

■何小红

万科物业提前“储水”小区居民免于停水之苦

2010年9月5日,长沙市天心区、雨花区、芙蓉三区大面积停水,众多小区居民忍受着停水之苦,但万科各个小区的业主却并没有遇到这样的问题。

万科物业相关负责人介绍,其实早在3日下午,万科有居民入住的各小区就已经先后接到了停水通知,为此物业公司紧急制定了停水预案,紧锣密鼓地准备与应对:灌满水箱、准备足够的水桶、联系送水车,

并通过社区通告、网络、短信、广播等手段广泛通知住户储水,悬挂醒目横幅提醒住户储水。

尽管已经事先进行了通知,但因为9月5日是周日,很多住户晚起,并没有储备足够的水。为此物业公司特别在小区主要路口设置了6个“温情送水站”,每个水站都有大批物业工作人员为来取水的住户装水,而有老人、小孩来装水的,物业人员都帮忙送回家。

据了解,万科物业在万科从

事房地产开发业务时就已经应运而生,伴随着万科集团成长,如今万科物业已迈向第20个年头,相继布局全国三十几个大中城市,在发展历程中,已镌刻了多个里程碑式的“行业第一”。2007年万科物业亮相星城长沙,成立了长沙市万科物业服务有限公司。进驻长沙以来,万科物业通过各种客户关怀活动,不断了解长沙业主们个性化的、差异化的服务需求,旨在发挥一贯的服务优势赢得客户口碑。

“小家、大家、都是我的家——绿色家园,温情邻里”就是今年万科HAPPY家庭节的主题,这也是万科在30多个城市,190多个社区,一起正在开展的社区文化活动,据悉这样的主题社区活动已持续了八个年头。同时长沙万科也在今年七月拉开了第二届社区业主运动会的大幕,连续三个月各类体育比赛,为业主们创造了应接不暇的参与机会和多种多样的健身平台。

■记者 唐琪

三湘华声购房团 第二波活动周日启动

由本报和华声在线联合组织的三湘华声购房团在第一次活动圆满成功,马不停蹄地安排了第二次看房活动,活动将于9月12日(本周日)正式启动。

第一次活动后,三湘华声购房团不少成员要求选河西楼盘,因此组织者特意联系河西的楼盘,将活动选择在河西的长房·时代城。长房·时代城是湖南本土实力房企长房集团在河西的一个大型项目,位于玉兰路与桐梓坡路交汇处。

本次活动将于9月12日上午9点正式开始,开发商将提供大巴免费接送,并可享受房价折扣,有意看房购房者可以加入三湘华声购房团QQ群120810585,还可以联系三湘都市报0731-84329073。 ■王健

福建湖南商会 青睐新华都·万家城

记者近日获悉,长沙市区超级大盘新华都·万家城一期22栋基本封顶,并确定9月即将开盘,项目认筹办卡现已达千余张。据了解,这其中有多家企业、组织因看好该项目,纷纷集中进行办卡,其中福建省湖南商会最为突出,目前已经办理了认购手续的客户多达100余人。此外,万家城项目“大教育·大商业·大公园”的规划也颇具吸引力,“我们福建商会在现在有不少会友都准备在这里买房,因为就商人的角度来说,这里不管是投资还是自己住,都会相当划算!” ■何小红

望城第二届购房节 17日开启

记者从望城县房产局了解到,“我的家·在望城——望城第二届购房节”将于9月17日启动。购房节将展开多项主题活动,为广大市民和消费者上演精彩的活动、实在的优惠、丰富的楼盘。

本次活动从9月17日开始至10月20日结束。活动将对“我的家,在望城”这一活动主题进行深度解读,对望城名盘进行打包推介,并全面充分地展示望城的发展轨迹、望城的名企名盘、望城的宜居真谛。

据了解,本届购房节上既有众多楼盘的优惠可享,也有望城县房屋产权管理局精心组织的集体优惠措施。此外,本届购房节将开展“望城十大名片”评选、印象望城摄影比赛、书法大赛、楼盘大展示等多项主题活动,届时,组委会会将望城参展楼盘信息和优惠政策以“购房宝典”的形式统一编辑出版,免费供市民参考。购房者可望通过本届购房节找到合适、实惠的房源。 ■何小红

佳兆业·水岸新都 芭雅美墅即将发售

记者了解到,佳兆业·水岸新都,170-270平米芭雅美墅将于本月正式对外公开发售。目前VIP认筹正在进行中。现在认筹,可享受5万抵15万优惠。

据悉,芭雅美墅傍水而居,一线临湖,景观资源得天独厚;户型功能臻美,多重观景阳台,户户超大花园,360度环拥阳光与自然。

另悉,由佳兆业·水岸新都携手酷贝拉共同打造的“百万宝贝计划”初赛火热进行中,报名仍在继续,孩子们不仅可以在酷贝拉场馆里体验成人世界的各种角色,综合表现优秀者更有机会成为尊贵别墅的形象代言明星,轻松分享百万房款优惠,免费游香港迪斯尼! ■何小红